
 

 
Notulen ledenvergadering 17 november 2023 
 
Aanwezig: Zie presen=elijst 
 
Afwezig met kennisgeving: Sjoerd Hoekstra, Jasper Bouma.  

 

         

 

1. Opening: Dirk opent de vergadering om 20.07 uur. Dirk opent met een filmpje gemaakt 
door Jaap Kingma over het toernooi van de Old Stars. 

2. Vaststellen agenda: Agenda wordt goedgekeurd 
3. Ingekomen stukken en mededelingen: Geeske geeD de afzeggingen voor vanavond door 

en vraagt of iedereen de presenGelijst nog wil invullen.  
4. Notulen ledenvergadering 8 mei 2023: Notulen van de Ledenvergadering van 8 mei 2023 

worden goedgekeurd 
5. Ledentevredenheidsonderzoek: Roeland RusGcus, Willem Vlietstra en Harmen Vlietstra 

presenteren het ledentevredenheidsonderzoek. 283 leden hebben meegedaan. Het 
eindcijfer wat komt uit het ledentevredenheidsonderzoek is een 7,7. Roeland, Willem en 
Harmen worden bedankt voor hun inzet. Bokke de Groot bedankt het bestuur naar 
aanleiding van dit onderzoek. 

6. Voorstellen vertrouwenspersonen: Ciska van Buiten was de vertrouwenscontactpersoon. 
Wat uit het ledentevredenheidsonderzoek naar voren komt is dat de 
vertrouwenscontactpersoon te weinig onder de aandacht is gebracht. Ciska heeD 
aangegeven te willen stoppen als vertrouwenscontactpersoon. Binnen FC Burgum zijn 2 
personen bereid gevonden deze funcGe op zich te nemen, dit zijn Age Tolsma en Christa 
Bousma.  

7. Bestuurszaken: 
• ALreden Ate Ritsma: Ate neemt afscheid als voorziTer Voetbal Zaken. Ate blijD wel 

acGef binnen FC Burgum, nu als coördinator Heren Senioren. Ate wordt tevens 
benoemd als erelid FC Burgum. Vanwege zijn zeer lange inzet als vrijwilliger in diverse 
rollen en taken voor vv Bergum en als bestuurslid van FC Burgum.  

• Hij krijgt een oorkonde en Trofee, bloemen en cadeaubon.  
• ALredend Dirk van der Woude (herkiesbaar voor maximaal 2 jaar): Dirk geeD aan 

zich nog beschikbaar te willen stellen voor niet meer dan 2 jaar. Dirk gaat alvast op 
zoek naar een potenGële vervanger. 

• ALredend Geeske Wijmenga (herkiesbaar voor maximaal 1 jaar): Geeske geeD aan 
nog 1 jaar door te gaan als secretaris. Geeske wordt tevens benoemd tot lid van 
verdienste FC Burgum vanwege haar bijzondere inzet als secretaris in de periode van 
VV Bergum en FC Burgum. 

8. Jaarverslag secretaris: Goedgekeurd 
9. Financieel jaarverslag penningmeester: Mark neemt ons mee in de financiën. Mark legt 

uit waar alle kosten ziTen. Afgelopen jaar was er een negaGef saldo. 
• Sietse van der Meer geeD aan dat wanneer we zo doorgaan ook volgend seizoen met 

een negaGef saldo zullen eindigen. 
• Bokke de Groot vraagt of er ook een scenario is bij wat te doen als er posten 

tegenvallen en hoe krijgen we de kosten goed onder controle.  



• Er wordt een financieel plan gevraagd om de negaGeve exploitaGe om te buigen naar 
een begroGng waarbij de exploitaGe break even en/of een posiGef resultaat geeD. 

• Pieter Schols vraagt of er ook een scenario is dat laat zien dat we niet financieel 
negaGef uitkomen. Pieter vraagt om uit te werken hoe het nu verder moet met de 
financiën en hoe we weer op een posiGef saldo kunnen komen.  

• Gerlof Koopmans geeD aan dat er veel geld naar materiaalkosten gaat. Het valt op dat 
dingen niet worden opgeruimd, kapotgaan, ballen die niet worden opgeruimd. Gerlof 
vindt het schrijnend dat het zo gaat. Misschien een hek om de goaltjes. Er kan 
bespaard worden op dit soort kosten.  

10. Verslag kascommissie: Ronald Zijlstra en Jaap Kingma hebben met Mark gezeten over de 
financiën. Advies vanuit de kascommissie: maak er een duobaan van. Of een betaalde 
controle op de financiën doen. Voor zo’n grote club ben je kwetsbaar. Het bestuur beaamt 
dit en is aan het kijken hoe dit op te lossen. Tevens werd het advies gegeven om een vier- 
en/of zes ogen principe toe te passen, zodat er ook een interne controle op de uitgaven is. 

11. Benoeming nieuwe kascommissie: Jaap Kingma heeD nu 2 jaar deelgenomen aan de 
kascommissie. Hij stopt. Ronald Zijlstra gaat nog een jaar door. Sietse van der Meer was 
reserve, maar geeD aan geen ziang te willen nemen in de kascommissie. Jellie van der 
Meulen geeD aan dat zij wel ziang neemt in de kascommissie.  

12. Stand van zaken accommoda=e:  
• Bestemmingsplanwijziging moet op 14 december klaar zijn in verband met 

woningbouw op de voormalige velden van de VV Bergum. Wanneer het 
bestemmingsplan gewijzigd is, kan het geld waar FC Burgum nog recht op heeD n.a.v 
de verkoop van de velden vrij komen. Omwonenden kunnen nog bezwaar maken via 
de raad van state.  

• Als FC Burgum willen we graag af van de kleedkamers bij de oude BCV kanGne. De 
gemeente wil niet meer boxen aan FC Burgum ter beschikking stellen. FC Burgum zal 
na de winterstop voor een proefperiode van een half jaar mogelijk en indien 
noodzakelijk 2 boxen huren van de gemeente. Dirk geeD aan dat we zuinig moeten zijn 
op onze kleedkamers, zodat de gemeente dit niet weer terugdraait.  

• Prijzen in de kanGne gaan omhoog per 1 december 2023. De marge op het kanGne 
resultaat wordt kleiner als gevolg van sGjgende inkoopprijzen.  

13. Voetbaltechnische Zaken: 
                      Ate neemt ons mee in de belangrijkste zaken vanuit Voetbal Zaken 

• Het team van Voetbal Zaken is nog op zoek naar een opvolger voor VoorziTer Voetbal 
Zaken. Zodra dit rond is stopt Ate. Er is een kandidaat en hier zijn gesprekken mee 
gaande. 

• FC Burgum 1 is gepromoveerd naar de eerste klasse door ongeslagen kampioen te 
worden in de tweede klasse. 

• Binnenkort volgen de gesprekken met de trainers binnen de vereniging. Kijken hoe het 
gaat, wat kan beter en terugkijken op de eerste seizoenshelD.  

• Ate bedankt alle trainers en leiders binnen FC Burgum, zonder hun inzet kunnen onze 
leden niet voetballen. 

14. Rondvraag:  
• Tjeerd de Jong: GeeD aan dat hij negaGviteit ervaart binnen de club.  
• Bokke de Groot: GeeD aan dat wanneer het bestuur wordt vervangen dit op Gjd te 

doen, zodat een opvolger alvast kan meedraaien en ingewerkt kan worden.  
• Jelle van der Wal: Is het ook mogelijk dat FC Burgum keepershandschoenen aanschaD 

voor de keepers van de senioren? Het bestuur geeD aan dat dit niet de bedoeling is en 
blijD voor eigen aanschaf. 

• Jaap Kingma: Veel leden lopen vanaf het parkeerterrein over de zandheuvel naar het 
Complex, is het een idee dat deze looproute wordt bestraat? De gemeente zal dit 



oppakken. De NEO’s vragen of Weizen bier en/of Texels Skuumkopke ook in de Pitcher 
kan? Jan Jelle Lammers geeD aan dat het kernteam vindt dat speciaalbier in een glas 
hoort en niet in kannen.  

• Jan Wijnsma: Hoe komt het met de trainingsvelden. Op dit moment kan er door de 
vele regen niet getraind worden op de grasvelden. Is het wenselijk om een 
kunstgrasveld erbij te krijgen? Vanuit het bestuur wordt aangegeven dat er op dit 
moment geen financiële dekking is voor een nieuw kunstgrasveld 

15. Slui=ng: SluiGng 21.55 uur 
 


